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Thank you to all parents who took the time to share their views in our annual parent survey. 
Your views are invaluable to us, and will be used to guide the development plan.

Teaching, Learning and Pastoral 

100%
of parents strongly agree 

and agree that the 
nursery is safe, secure 

and welcoming

100%
of parents strongly agree 
and agree that their child 
enjoys coming to nursery

100%
of parents strongly agree 

and agree that the 
nursery's values and 

attitudes have a positive 
effect on their child

100%
of parents strongly agree 

and agree that the 
teaching helps their child 

make good progress

100%
of parents strongly agree 
and agree that their child 

has the opportunity to 
develop socially and 

emotionally

88%
of parents believe the 
support for starting 

school is excellent or very 
good

Governance and Management 

100%
of parents strongly agree 
and agree that they are 
satisfied with nursery 

governance and 
management

Home-Nursery Links and Communication

100%
of parents strongly agree 
and agree that they can 
communicate easily with 

nursery and receive 
timely responses

87%
of parents believe 

encouragement to be 
involved in nursery life 
and information about 
future developments is 

just right

Since my daughter was 6 months she has 
attended the nursery. From day one, both 
her and myself felt completely at ease and 
settled within the nursery. It’s done her a 
world of good, and her progression since 
attending has been amazing.

We could not ask for a better nursery setting 
and caring staff to look after our child. The 
staff celebrate every child’s achievements no 
matter how big or small. And they always 
seem to go above and beyond!


